
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE OUTUBRO DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTOS DO IPM PREVIFOR 

Data: 
15/10/2024 Horário: 11:00h
Local Instituto de Previdência do Município - IPM
Participantes Josué de Sousa Lima, José Roberto de Oliveira, Talita de Moura 

Alves, Renata Duarte, Raimundo da Costa Campos, João Edmilson, 
Milena Gondim, Rafael Beserra.  

Pauta da Reunião Extraordinária
 Apresentação e deliberação sobre a sugestão de realocação de investimentos 

com a compra de títulos públicos encaminhada pela consultoria LEMA 

Ata da Reunião
 Aos quinze dias do mês de outubro de 2024, às 11:00h, na sala de reunião da 

Superintendência do IPM, se reuniu o Comitê de Investimentos deste Instituto 
IPM/PREVIFOR para a realização de reunião extraordinária do mês de 
outubro;  

 O Superintendente Dr. Josué de Sousa Lima, após a constatação de que 
todos estavam presentes, iniciou a reunião dando as boas-vindas a todos os 
integrantes do Comitê; 

 Foi indicada pelo Superintendente do IPM, ora Presidente deste Comitê de 
Investimentos, a Sra. Renata Morais Duarte Serpa, colaboradora do IPM 
lotada na Diretoria de Previdência, para secretariar os trabalhos desta reunião. 
A Reunião foi iniciada com a apresentação, pela Diretora de Previdência, Sra. 
Talita de Moura, da sugestão de realocação de investimentos com a compra 
de títulos públicos encaminhada pela consultoria LEMA, conforme mencionado 
na reunião ordinária do mês de setembro.
A Consultoria Lema encaminhou análise sobre a viabilidade do IPM adquirir 
volume maior de títulos públicos indexados à inflação (NTN-B), de forma 
direta, ativo que se enquadra no artigo 7ª, Inciso I, alínea "a" da Resolução 
CMN nª 4.963/2021.

 A Consultoria destacou “o momento oportuno para aquisição de títulos 
públicos federais devido a atratividade das taxas de negociação dos títulos, 
que apreciaram com o forte movimento de abertura da curva de juros do 
Brasil”. 

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

óp
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 e
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 s
ob

 o
 n

úm
er

o 
2D

Z
U

Z
K

P
F

P
ar

a 
co

nf
er

ir 
o 

or
ig

in
al

, a
ce

ss
e 

o 
si

te
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ej

a.
se

po
g.

fo
rt

al
ez

a.
ce

.g
ov

.b
r/

va
lid

ar
/d

oc
um

en
to

, i
nf

or
m

e 
o 

m
al

ot
e 

37
88

79
7 

e 
có

di
go

 2
D

Z
U

Z
K

P
F



Ainda apontou que “comparando a carteira atual do IPM com o portfólio 
indicado no estudo ALM, existe margem para aplicação em títulos públicos 
federais contemplando 10,79% do patrimônio do IPM.”  

 Replicando a estratégia do ALM que visa casar o vencimento dos títulos em 
carteira com as necessidades atuariais do regime, chegou-se a seguinte 
sugestão de formação de carteira a ser implementada no IPM: 

 A Consultoria recomendou, então, o resgate total do fundo BB IMA-B TP FI RF 
e parte dos recursos alocados no BB IMA-B 5 FIC PREVID, visando mitigar o 
risco de volatilidade da carteira como um todo e proporcionar recursos 
suficientes para a efetivação das aplicações acima, e visando ainda a 
montagem da carteira de títulos públicos do IPM.  
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ASSINADO POR:

Este documento é cópia do original e assinado digitalmente sob o número 2DZUZKPF

Para conferir o original, acesse o site https://assineja.sepog.fortaleza.ce.gov.br/validar/documento, informe o malote 3788797 e código 2DZUZKPF
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